6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 9010 wusrorosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMeHrtauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTaIlH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9010
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9010 (nanee TCY) nmpeanazHadeHo Ajs MIAPHUPHOI
CIICTIKH JIeTKOBBIX aBToMobmiteit Renault Logan/Peno Jlorau ¢ ky3oBoMm ceaan ¢ 2005 mo
2014 r. BeImycKa ¢ OYKCHpYEeMBIM IPHULIETIOM MOJIHOW Maccoit 1o 950 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByIoT TpeboBanusMm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periiaMeHTy TaMO>KeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JIluameTp CIenHOTro I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KT 950
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 5,8
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCYVY, kr 14,6+0,4
2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 9010 B cbope (puc.1) 1 .
2.2. Tlaker xommiektyromux ( puc.l)

[TacmopT (pPyKOBOJCTBO IO 3KCILTyaTaIlH) 1 mT.

3anUTHBINA KOJIITaK 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Tlepen monrtaxom TCY He0OXOAMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOWJIL HA
3CTaKaje WJIM HA CMOTPOBOil siIMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSITOPHYIO
0aTapero, aBTOMOOW/JIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TIOJ
K0J1éca MOJIOKUTH YHOphI (0amMaku).

3.2 Pa0oTy 1m0 MOHTAaXy JOJ/KHBLI MPOM3BOAMTL ABA 4YeJOBEKa, coO/roxas
MepbI MPET0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Boatr M10x80
*Iai6a 40x40
*Brynka
*[11aii6a 10.65I"
*T"atixa M 10

A

/'\ >

*Boatr M12x35
*aj10a 12x24
*11lai6a 12.65T
*Taiika M 12
2INT.

KpoHnmrein /
00KOBOI -
2 . \Q\ /
b

*Bont M12x1,25x80 — 2 it »
*Taiika M12x1,25 camocton — 2mT San®
*Iaii6a 12x24 - 3 it r

banka TCY
—

CuenHotii map

755 *Boxr M12x1.25x35
*Taii0a 12x24
aiiGa 12.650

21IIT.

*[lonpo3eTHUK

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 9010 Peno Jloras.
IIpumeyanue: netany, NOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYFOIIHX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Pabory nmo monTaxky TCY pexoMeHayeTcsi IPOBOAMTH B YCJIOBHAX
CTAHIUI TEXHUYECKOro 00CayKMBAHMS UJIM aBTOCEPBHUCA

4.1 CHATb TOYUIUTENb C PE3MHOBOM MOABECKH (B 3aJHEH 4acTh a/M)

4.2 Co CTOpPOHBI 0ara)KHOro OT/CJICHHS M3 OOKOBBIX HApPY)KHBIX IOJIOK
JIOHKEPOHOB YJAJIHWTH IJIACTUKOBBIC 3aTrJIyIIKH. O4YHCTUTH IITATHBIE OTBEPCTUA
B 6OKOBI)IX BHYTPCHHHUX ITOJIKaX JIOHXKEPOHOB OT 3aKpBIBaIOIlIeI>'I X JICHTHI.

4.3 3akpenuth OokoBbie KpoHmreiiHbl TCY Kk JnoHXepoHam OonTaMu
M10x80. BHYTpb JTOHXEPOHOB YCTAaHOBUTEL BTYJIKH. [10JIJIOKUTE TIOM TOJIOBKH
60xToB maiosr 40x40.

4.4 3akperuts O6anky TCY k OOKOBBIM KPOHINTEHHAM, CIICITHOW IMIap H
MOAPO3ETHUK K KpoHIITeiHaM Oayiku. [lox romoBku 0onroB M12 kperieHUs
mapa W moj raikm M12 camocTomopsimuecs yCTaHOBUTH ImaioOer 12x24 B

KoudecTBE 3 mT (CO CTOPOHBI KPOHINTEHHA TOAPO3ETHUKA MIAl0y He
YCTaHaBINBATh).

Brumanue: nocne 4-x Kpamnozo npumMeHeHUs CamoCmonopaujuecs 2aiuKu

HeobxX00uMo 3amenums Ha Hosble!

[IponsBecTy 3aTsHKKY Kpemneka, IpeBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y Tr000i

KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

- MomenT 3aTsokkn M10 - 4,4...5,6 kreMm;

- MomenT 3aTsokkn M12 — 8,0...10,0 krem ,

- Mowmenr 3arspxku M12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem

4.5 YCTaHOBUTH Ha MECTO TIYIIUTEIb.

4.6 Tloncoemuunth mpooaa [1IPa TCY k anekTpornpoBoake aBTOMOOWIIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).

4.7 Tlomkmo4yuTh aKKyMYJISTODHYIO OaTaper0 W MPOBEPHUTH JEHCTBUE
prOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TIPHUIIETIa.

Buumanue! /[ns caaTus 3agaero 6ammnepa npu ycraHoBieHHOM TCY
HeoOxoauMo cHATH Oanky TCY, mpeaBapuTebHO OTCOSAMHNB MTOIPO3ETHUK CO
aip.

5  IMPABWIA SKCIVIYATAIIMN U TEXHUYECKOI'O ObCJTY  KUBAHUSA.

5.1 Texuuueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akmogaercds B MEPUOAUYECKOM
ocmotpe  OonrtoBbix KkpemieHuin TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpEIUICHHUS
npuOopoB AekTpoobopyaoBanus. [loaTskky 60aTOBBIX coennHennit TCY
MPOBOJUTH IPU TEXHUYECKOM OOCITY)KUBAaHHU aBTOMOOHIISL.

5.2 Ecnmn aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcst 0e3 Tpuliena, HeoOX0AUMO CIETHOM
map MOKPBITh 3alIUTHOM CMa3KoW WM HAJETh 3allUMTHBIA Konnak. [Ipu
CIeNKe TMpuIena ¢ a/M Wiap JOJDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CrenHOW TOJOBKM IpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBUThH
CTPaXxOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWIS ¢ mpuinenoM. Kareropuuecku
3ampeleHa  JKCIUIyaTanmus  npunena  0e3  yCTAHOBJIEHHBIX
CTPaxoBOYHBIX Henei (TPocoB).

5.4 He ponyckaercsi 0yKCHPOBKA NMPUIENOB MOJIHOI Maccoii 6oJiee 950 kr
U €O CKOPOCThI0, MpeBbImAaIlei 90 kM/yac.



